



Oferte mobilități Erasmus+ personal academic și non-academic

Universitatea parteneră	Universitatea din Nis, Serbia
Pagina web a universității	https://www.ni.ac.rs/en/
Tipul mobilității	<p>Studenti (ciclurile 1,2,3) – 5 luni (semestrul II) > 2 burse de studii</p> <p>Personal pentru predare – 5 zile+2 zile pentru călătorie >2 burse</p> <p>Personal pentru formare/training – 5 zile+2 zile pentru călătorie >2 burse</p>
Programul de studii	<p>Orice domeniu de studii existent la ambele universități (vă rugăm să verificați compatibilitatea programelor de studii la UPSC și universitatea gazdă).</p> <p>* 0110 Educație 0222 Istorie 0230 Limbi 0313 Psihologie 0210 Arte</p>

<p>Dosar de candidatură/acte necesare</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pașaport (Republica Moldova) 2. CV Europass (în limba engleză) 3. Contract de mobilitate (completat cu informația despre cadrul didactic sau non-didactic și semnat de către cadrul didactic/non-didactic și de către responsabilul universității de origine (Prorector pentru activitate științifică și relații internaționale) (în limba engleză) 4. Certificat de angajare la universitatea de origine (cu traducere autorizată în limba engleză/elaborat direct în limba engleză de către Secția Resurse Umane). 5. Certificat de cunoaștere a limbii engleze sau a limbii de studii la universitatea gazdă: se va da preferință certificatelor recunoscute internațional decât celor elaborate de universitatea de origine sau alte centre lingvistice. 6. Scrisoare de motivare (în limba engleză). 7. Scrisoare de pre-accept din partea responsabilului facultății de la universitatea gazdă. 8. Declarație pe proprie răspundere despre participarea în mobilități Erasmus+ anterioare (vă rugăm să specificați perioada mobilității și instituția gazdă) (în limba engleză).
<p>Procedura de depunere a dosarului</p>	<p>Dosarul cu documente/toate actele într-un fișier (imprimat și în format electronic (PDF)) va fi depus la UPSC, Secția Relații Internaționale și Managementul Proiectelor, str., Ion Creangă 1, bloc 2, oficiu 25 email: selection.committee.upsc@gmail.com) până la termenul limită indicat.</p>
<p>Cerințe lingvistice</p>	<p>Personalul academic și non-academic ar trebui să posede cunoștințe de limbă engleză/limba de studiu de la universitatea gazdă la, cel puțin nivelul B2, conform <i>Cadrului European de referință pentru limbi</i>.</p>
<p>Termen limită de depunere a dosarelor</p>	<p>7 noiembrie 2021</p>
<p>Selecție și nominalizare</p>	<p>8-9 noiembrie 2021</p>
<p>Contestări</p>	<p>11-14 noiembrie 2021</p>
<p>Informație suplimentară</p>	<p>Secția Relații Internaționale și Managementul Proiectelor str., Ion Creangă 1, bloc 2, oficiu 25 e-mail: gangan.olesea@upsc.md tel.: +373 69588961</p>